









Unione dei Comuni della Media Valle Camonica Civiltà delle Pietre

c/o Municipio di Capo di Ponte – Viale Stazione n. 15 – 25044 Capo di Ponte (BS)

DECRETO DEL PRESIDENTE DELL'UNIONE N. 3 DEL 31/12/2015

IL PRESIDENTE DELL'UNIONE

Premesso che l'Unione dei Comuni della Media Valle Camonica – Civiltà delle Pietre intende procedere alla nomina del Responsabile dell'Ufficio Unico di Polizia Locale dell'Unione;

Richiamata la deliberazione di Giunta Comunale n. 64 del 31/12/2015, con la quale il Comune di Losine ha assegnato il distacco temporaneo dei dipendenti all'Unione dei Comuni della Media Valle Camonica "Civiltà delle Pietre" per l'anno 2016 del dipendente, Ufficiale di Polizia Locale cat. D2, Marco Stefani per il 90% di ore settimanali per il periodo dal 01 gennaio 2016 al 31 dicembre 2016;

Accertato che il dipendente Sig. Marco Stefani è in possesso dei requisiti professionali per l'incarico di cui all'oggetto;

Visto il d.lgs.vo n. 267/2000;

DECRETA

- 1) di nominare il Sig. Marco Stefani, Ufficiale di Polizia Locale, cat. D2, Responsabile dell'Ufficio Unico di Polizia Locale per l'Unione dei Comuni della Media Valle Camonica "Civiltà delle Pietre", per il periodo dal 1 gennaio 2016 fino al 31 dicembre 2016;
- 2) di comunicare il presente provvedimento al dipendente incaricato;
- 3) di **disporre** la pubblicazione del presente provvedimento sul sito web dell'Ente per 15 giorni consecutivi.

Capo di Ponte, li 31.12.2015

Il Presidente dell'Unione dei Comuni della Media Valle Camonica – Civiltà delle Pietre F.to Dott. Ing. Elena Broggi

Per accettazione: Sig. Marco Stefani

F to Marco Stefani

Copia conforme all'originale cartaceo sottoscritta digitalmente, ai sensi dell'art. 22 del D. lgs. 82/2005 s.m.i.	
Capo di Ponte, lì 15/01/2016	IL SEGRETARIO dell'UNIONE AVV. GIOVANNI ANTONIO COTRUPI